



Ηράκλειο 29/09/ 2016
Αριθ. Πρωτ. 206

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1985

Έγκριση Πρωτ. Ηρακλείου(τροπ/ση) 404/2007
Α.Φ.Μ. 090252955, Β' ΔΟΥ Ηρακλείου

Πληροφορίες: Μηνάς Μαυροειδής, Κιν. 6974579794

Δ/νση Γραφείων: Οδός Ε. Μαρκογιαννάκη 49, Τ.Κ. 71307

Τηλ. - Fax: 2810210968

Δ/νση Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης & Έκφρασης:

Παγκόσμιας Ειρήνης 9, Τ.Κ. 71307

Τηλ:2810227570 – Fax:2810221928, 2810210968

Δ/νση Συνεδριακού Κέντρου: Ε. Μαρκογιαννάκη 49 Τ.Κ. 71307

Τηλέφ.- Fax:2810210968

e-mail: minasmavr@windowslive.com

Ιστοσελίδα: www.psaa.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Ξεκίνησε την λειτουργία του ο νέος βιοκλιματικός βρεφονηπιακός σταθμός Συνοικίας Αγίας Αικατερίνης Ηρακλείου

Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας Αικατερίνης, εκφράζει την μεγάλη χαρά, συγκίνηση, υπερηφάνεια αλλά και δικαίωση, που μετά από 22 χρόνων συνεχών αγώνων, επιτέλους ξεκίνησε η λειτουργία του Βρεφονηπιακού Σταθμού της Συνοικίας της Αγίας Αικατερίνης του Δήμου Ηρακλείου.

Ένα έργο, η πορεία του οποίου ήταν δύσκολη και κακοτράχαλη, αφού πέρασε από πάρα πολλά εμπόδια, αδικαιολόγητες καθυστερήσεις και συνεχείς επαναλαμβανόμενες αναβολές και ακυρώσεις, μέχρι να φτάσουμε στη σημερινή ημέρα.

Ο νέος βιοκλιματικός Βρεφονηπιακός Σταθμός, στόλισμα της Συνοικίας της Αγίας Αικατερίνης, είναι ένας σύγχρονος χώρος αγωγής και διαμονής παιδιών βρεφικής και προσχολικής ηλικίας, ολοκληρωμένης φροντίδας. Ένας προθάλαμος κοινωνικοποίησης και εισαγωγής στη μάθηση και στη γνώση 110 συνολικά παιδιών, μεταξύ αυτών και 10 παιδιών ΑΜΕΑ κάθε χρόνο και αποτελεί σημαντική κοινωνική παροχή για τα νέα ζευγάρια, που θα μπορούν πλέον να αφήνουν σε ασφαλές μέρος τα παιδιά τους για να εργαστούν, καλύπτοντας έτσι τις ανάγκες της οικογένειας.

Γιορτάζουμε μαζί με τους γονείς των παιδιών που φιλοξενούνται σε αυτόν, την έναρξη λειτουργίας ενός ασφαλή, λειτουργικό, κτιριακά άρτιο και υποδειγματικού βρεφονηπιακού σταθμού, ύψιστης σημασίας για την τοπική κοινωνία.

Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας Αικατερίνης, επιθυμεί να εκφράσει τις μεγάλες ευχαριστίες του, στον τέως Δήμαρχο Ηρακλείου κων Γιάννη Κουράκη, ο οποίος με συνεχείς προσωπικές παρεμβάσεις και πιέσεις σε πολλές κατευθύνσεις, κατάφερε να ξεπεράσει τα πολλά και ακανθώδη εμπόδια που παρουσιάστηκαν, κυρίως στην αρχή της πορείας του έργου αυτού, ώστε να το χαϊρόμαστε εμείς σήμερα.

Στο Δημοτικό Συμβούλιο, που με την 450/2013 απόφασή του άνοιξε τον δρόμο υλοποίησης του εξαιρετικού αυτού έργου για την Συνοικία Αγίας Αικατερίνης κι όχι μόνο.

Ευχαριστούμε τον Περιφερειάρχη μας κων Σταύρο Αρναουτάκη, για την στήριξη και προώθηση του έργου αυτού και την πολύτιμη και καταλυτική βοήθειά του, παρά τα μεγάλα προβλήματα που προέκυψαν, στο να το εντάξει στο ΕΣΠΑ.

Ευχαριστούμε τον νυν Δήμαρχο κων Βασίλη Λαμπρινό, ο οποίος από την πρώτη στιγμή της ανάληψης των δημαρχιακών καθηκόντων του, αγκάλιασε τους κατοίκους της Συνοικίας Αγίας Αικατερίνης, στάθηκε δίπλα μας και έδειξε έμπρακτα, ότι κατά την διάρκεια της θητείας του, θα στηρίξει τις προσπάθειές μας για την πολιτιστική-πνευματική-κοινωνική και περιβαλλοντική ανάπτυξη της Συνοικίας Αικατερίνης. Επίσης να τον ευχαριστήσουμε θερμά που στήριξε με όλες τις δυνάμεις του όλα τα στάδια κατασκευής, μέχρι και την ολοκλήρωση του βρεφονηπιακού σταθμού μας. Επίσης να του απευθύνουμε και δημόσια, ένα τεράστιο ευχαριστώ που ανακοίνωσε προ ημερών, ότι ξεκίνησε η διαδικασία υλοποίησης ενός άλλου πολύχρονου αιτήματός μας που είναι η ανέγερση ενός σύγχρονου κτιρίου που θα στεγάσει τα 65^ο και 6^ο νηπιαγωγεία της συνοικίας μας.

Ευχαριστούμε την τέως Πρόεδρο του Δημοτικού Οργανισμού Προσχολικής Αγωγής - Φροντίδας και Μαζικής Άθλησης κυρία Ελένη Κόκορη, για το πείσμα και την θέλησή της, να υλοποιηθεί το έργο αυτό, παρά τα πολλά και δύσκολα προβλήματα που κι εκείνη αντιμετώπισε, καθώς επίσης και τον νυν Πρόεδρο κων Γιώργο Βουρεξάκη, ο οποίος υπήρξε παρόν σε όλα τα στάδια κατασκευής μέχρι και σήμερα.

Την Δ/ση Τεχνικών Έργων & Μελετών (Τμήμα Εκτέλεσης Κτιριακών Έργων) και ιδιαίτερα την προϊσταμένη της υπηρεσίας κα Ευαγγελία Μπιμπή, και στο πρόσωπό της όλους τους μηχανικούς, τεχνικό και διοικητικό προσωπικό του Δήμου μας, που ξεπέρασαν πολλές φορές και τον ίδιο τον εαυτό τους, για να ολοκληρώσουν τις σχετικές μελέτες, φακέλους αλλά και όλα όσα προβλέπονται, ώστε να εισηγηθούν την δημοπράτηση του έργου αυτού στο Δημοτικό Συμβούλιό μας.

Τέλος ευχαριστούμε τους πρώην και τέως Αντιδημάρχους Τ.Υ. κους Δημ. Σπυριδάκη και Χάρη Μαμουλάκη, καθώς επίσης και τον νυν Αντιδήμαρχο Τ.Υ. κων Ι. Αναστασάκη για τις μεγάλες προσπάθειες που κι εκείνοι κατέβαλλαν, ώστε σήμερα όλοι οι κάτοικοι της Συνοικίας Αγίας Αικατερίνης να χαίρονται και να θαυμάζουν αυτό το μεγάλο έργο.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Μηνάς Γρ. Μαυροειδής

Η Γραμματέας
Ασημίνα Δοκιανάκη